



УКРАЇНА

**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ**

Майдан Просвіти, 2, м. Рівне, 33013, тел. /факс (036-2) 26-49-96, тел. 26-77-32
E-mail: obluko@icc.rv.ua, www.rvosvita.org.ua Код ЄДРПОУ - 02145777

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Психологія»
для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 053 «Психологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Рівненського державного гуманітарного університету**

Психологічна освіта - невід'ємна лінія професійної підготовки фахівців у закладах вищої освіти країни. Вона відповідає стратегічним завданням розбудови української держави та її інтеграції у європейський міжнародний простір. Сьогоднішні реалії життєдіяльності українського суспільства в умовах швидких суспільних трансформацій, наявності загроз національній безпеці і суверенітету, докорінне реформування освітнього простору підвищує значущість розбудови психологічної служби країни та її забезпечення висококваліфікованими фахівцями.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 053 «Психологія». Вона чітко презентує як загальні підходи до організації підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, так і її змістові характеристики.

Аналіз програми засвідчує дотримання при її розробці принципів дидактики вищої школи, узгодженість розподілу навчального навантаження протягом усього періоду навчання здобувачів. Загальна і вибіркова частини програми відповідають сучасному стану розвитку психологічної науки та запитам психологічної практики. Програма висвітлює усі передбачені параметри, від чіткої презентації її мети, до виокремлення шляхів перевірки отриманих результатів.

Професійний колектив розробників програми забезпечив чіткість її побудови, виокремлення і опис кожного із її структурних компонентів, фахово підійшов до реалізації вимог стандарту. Необхідно відзначити, що освітньо-професійна програма передбачає гармонійне поєднання теоретичного навчання із проходженням здобувачами вищої освіти різних видів практики.

В цілому, можна констатувати належну якість освітньо-професійної програми як фундаментального навчально-освітнього документу, який можна рекомендувати для впровадження у Рівненському державному гуманітарному університеті для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія».

В.о. начальника управління

Олександр НАБОЧУК

Майя Андреева 26-16-33

№2 Управління освіти і науки
вих-1122-07/01-09/20 від 25.08.2020

